
Бузикіна Ю.
ПРОБЛЕМИ  РОЗВИТКУ  НАФТОПЕРЕРОБНОЇ  ГАЛУЗІ  УКРАЇНИ 

ТА МЕТОДИ ЇХ ВИРІШЕННЯ
Нафтопереробна  промисловість  відіграє  значущу  роль  в  економіці 

країни,  адже  вона  забезпечує  більшість  галузей  народного  господарства 
необхідною  сировиною,  продуктами  нафтопереробки.  Нафта  була  і 
залишається  стратегічною  сировиною  і  одним  з  найважливіших  факторів 
економічної незалежності будь-якої держави.

Головними  проблемами  вітчизняних  нафтопереробних  підприємств  є 
надзвичайно  низький  рівень  технічного  оснащення,  зношення  основних 
фондів більшості технологічних установок нафтопереробних заводів України, 
відносно  низьке  завантаження  виробничих  потужностей  підприємств  і 
недостатня глибина переробки нафти. Відсутність або недостатня потужність 
установок  з  вторинної  переробки  нафти,  застарілі  процеси  із  поліпшення 
фракційного складу нафтопродуктів та гідроочищення дистилятних фракцій 
на більшості підприємств є причиною гірших експлуатаційних і екологічних 
показників якості  моторних палив на відміну від закордонних аналогів.  Ці 
фактори і  визначають не конкурентоздатність підприємств і  продукції,  яку 
вони випускають.

Для  покращення  становища  в  нафтопереробній  промисловості 
необхідно  розробити  енергетичну  програму  України,  використавши 
закордонну  практику  упорядкування  паливно-енергетичного  балансу, 
залучити  інвестиції  і  кредитні  ресурси,  перейняти  досвід  світових  лідерів 
галузі,  сприяти  удосконаленню  законодавства  для  успішної  діяльності 
підприємств. З метою збільшення вироблення високоякісних нафтопродуктів 
необхідно  модернізувати  діючі  потужності  нафтопереробних  заводів 
і побудувати нові установки, що поглиблюють переробку нафти.

 Важливими  факторами  у  вирішенні  проблем  в  нафтопереробній 
промисловості  є:  фінансування  розвитку  галузей  паливно-енергетичного 
комплексу, яке може здійснюватись за рахунок оптимізації цінової і тарифної 
політики  та  доведення  інвестиційної  складової  тарифу  на  енергоносії  з 
врахуванням  цільової  надбавки  до  рівня,  що  забезпечує  достатню 
інвестиційну  привабливість  проектів;  законодавче  запровадження 
прискореної амортизації основних фондів паливно-енергетичного комплексу, 
забезпечивши  при  цьому  цільове  використання  амортизаційного  фонду; 
залучення  коштів  від  реструктуризації  та  погашення  боргових  зобов'язань 
минулих  років  учасників  енергоринку;  створення  умов  для  збільшення 
доходності  та  підвищення  рівня  капіталізації  прибутку  енергетичних 
підприємств.

Вирішення існуючих проблем за рахунок впровадження енергетичних 
програм  прискорить  розвиток  нафтопереробної  промисловості,  а  розробка 
нових  технологій  та  модернізація  підприємств  через  технічне  оснащення 
дозволить значно збільшити видобуток нафти, що підніме економіку України 
на більш високий рівень.
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